
Сотрудники Западно-Сибирского Следственного управления на транспорте СК России приняли участие в видеоконференции, посвященной детской безопасности на железной дороге



В Новосибирском региональном центре связи Западно-Сибирской железной дороги состоялась видеоконференция "Связь Безопасности", посвященная теме детского травматизма на объектах железнодорожной инфраструктуры.

В мероприятии приняли участие сотрудники ОАО «Российские железные дороги», Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и Управления на транспорте МВД России по Сибирскому Федеральному округу более 50 школьников Новосибирска и Барабинска и их родители.

В ходе мероприятия выступил руководитель отдела криминастики Западно-Сибирского СУТ СК России Дмитрий Антонов, который обратил внимание детей и родителей на то, что в подавляющем большинстве случаев непосредственной причиной травмирования людей является нарушение правил поведения на железной дороге, личная невнимательность и неосторожность при нахождении на объектах железной дороги, при переходе путей, в том числе в запрещенных местах.

Также в рамках мероприятия подведены итоги конкурса рисунков на тему "Безопасная железная дорога", победители награждены подарками.

05 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1468279>